

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12204期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021年11月2日 星期二

农历辛丑年九月廿八

阔步迈向新征程
奋斗谱写新篇章

太钢两集体荣获第20届“全国青年文明号”

本报讯(记者 申文丽)近日,第20届“全国青年文明号”集体评选结果揭晓,全国1881个创建集体被认定为全国青年文明号。太钢炼铁厂六高炉中控班组和不锈钢冷轧厂连轧作业区获此殊荣。

近年来,太钢扎实推进《太钢青年高质量发展行动计划》,号召广大青年以李双良精神作为行动指引,学双良精神,做双良传人,创一流业绩,涌现出一大批在政治上具有坚定理想信念,爱党爱国爱企,在思想上锐意进取,争做企业主人翁,在行动上立足岗位、拼搏奉献,为太钢高质量发展作出突出贡献的青年团体和个人。

炼铁厂六高炉中控班组是一支知识型、创新型、担当型、活力型的年轻团队,是凝聚合作、勠力同心、开拓进取的先进集体。秉持管理一流、技术一流、人才一流、指标一流的标准,以争创“青年文明号”为契机,进一步凝聚青年,团结青年,带领青

年提升技能,建功立业;进一步打造敢于创新,勇于担当,甘于奉献的年轻团队;在工艺操作上行稳致远,精益求精;在安全生产上上学思践悟,知行合一。班组先后荣获太钢先进班组、山西省青年文明号、山西省机冶建材工会工人先锋号等荣誉。

不锈钢冷轧厂连轧作业区一直致力于打造一支学习型、技能型、服务型、服务型的年轻团队,在青年职工中推行支委领学、双良传人带学、优秀职工讲学、青年自学的“四学模式”,以“青年地图”作为打造技能型青年班组的切入点,服务企业生产经营建设、服务青年成长成才,始终

不忘初心,在保障安全生产的前提下,保证了质量、效率双提升。连轧作业区曾荣获山西省工人先锋号,其中职工代表牛国栋曾获“全国技术能手”等荣誉称号。

下一步,太钢集团将继续按照国资委党委、团中央的整体部署,以及中国宝武的整体工作要求,继续发挥全国青年文明号先进、先行、先锋作用和敬业、协作、创优、奉献的精神理念,大力宣传中央企业全国青年文明号集体的先进经验,激发太钢广大青年职工奋发进取的精神,以实际行动推动太钢向全球不锈钢领军企业迈进。

新闻链接

“全国青年文明号”是全国青年集体的最高荣誉之一,旨在评选出在生产、经营、管理和服务中,体现高度职业文明、创造一流工作成绩的青年集体、青年岗位和青年工程。青年文明号活动自1994年启动实施,每两年评选一次。

魏成文会见普锐特冶金技术公司客人

本报讯(记者 陈强)10月27日,普锐特冶金技术有限公司首席运营官宋嘉洛,副总裁王军及相关部门负责人到太钢访问。太钢集团总经理、党委副书记魏成文,太钢不锈钢装备能环总监石来润及相关单位与部门负责人热情接待了来宾。

普锐特冶金技术(中国)有限公司总部位于英国坎伯利弗雷姆勒,是一家冶金行业全球领先的工程设计、工厂建设和全周期合作伙伴。公司提供全面的技术、产品及服务,包括整合电气、自动化和环境的解决方案,涵盖了钢铁产业链从原材料到成品的每一项环节,以及适用于有色金属领域的最新轧制解决方案。

魏成文感谢普锐特冶金技术有限公司长期以来对太钢的支持与帮助,他说,去年太钢与中国宝武联合重组后,加快专业化整合融合步伐,积极全面对标找差,效率效益都取得了很大提升。太钢集团在发展过程中,始终坚持“科技领航,科技是取之不尽的资源”的理念,把企业的市场竞争力锁定在科技进步上,紧跟国际钢铁前沿技术,高标准定位,坚持引进、消化、吸收,进行大规模的技术进步和技改工程,使得太钢的主要装备和工艺技术达到国际先进水平,形成了专业化、大型化和集约化的生产优势。太钢的每一次前进跨越、每一步创新发展,都离不开普锐特的大力支持和鼎力相助。当前双方共同面对整个钢铁行业节能环保、科技创新、智能制造等新课题,未来,普锐特定能一如既往地给太钢带来更先进的理念、技术和装备,相信只要双方团结互助,精诚合作,一定会取得共进双赢的丰硕成果。

宋嘉洛说,多年来,普锐特向太钢提供了许多关键技术和世界一流的设备,双方在这些项目上的成功合作不仅促进了交流,加深了理解,而且展示出了双方今后合作的巨大潜力。通过本次座谈交流,希望普锐特和太钢在多个领域拓展合作,比如开发高附加值产品,提高原料使用灵活性,应用节能环保技术,实现灵活生产,最大限度提高生产效率等等,普锐特将作出最大的努力和投入最佳的资源来推动这一合作。

欢歌满豪情 “钢花”火样红

太钢职工文化艺术节完成选拔阶段比赛



本报讯(通讯员 陈勇 范春香)10月份以来,太钢第六届“钢花杯”职工文化艺术节进入如火如荼的选拔比赛阶段。经过10余场紧张激烈的角逐,朗诵复赛和曲艺、戏曲、综合类、独舞、双人舞、重唱、合唱、器乐以及两场矿山专场(太钢代县矿业公司、复合材料厂)(尖山铁矿、岚县矿业公司)的选拔赛,在评委的专业评判和层层选拔下,近70个参赛节目

进入到下一步决赛环节。本届艺术节,共有来自34个单位的2000余名在职职工及离退休(内退)职工踊跃报名,各场比赛利用周六、日和节假日休息时间进行,参赛人员、评委和工作人员加班加点,为本届艺术节的成功举办作出了贡献。参演节目精彩纷呈,高潮迭起,如太钢钢科公司选送的朗诵节目《英雄归来》、东山矿选送的小品《违章就是犯

罪》、教培中心选送的大合唱《长江之歌》、炼铁厂选送的独舞《唱支山歌给党听》等节目,作品紧扣主题,艺术水平高超,以领先优势闯入决赛,展现了太钢职工积极向上的精神风貌和精湛的艺术风采。

接下来,将进入更加扣人心弦的舞蹈类群舞比赛和各类别的决赛环节,期待选手们取得好成绩。

照片由武滨提供

全面对标找差 创建世界一流

宝钢德盛冷轧厂1600HAPL机组

单班产量创历史新高

本报讯 宝钢德盛冷轧厂1600HAPL机组于2020年12月22日开始热负荷试车。该厂自我加压、眼睛向内,克服新人新设备磨合的困难,并于今年8月开始连续两个月圆满实现月达产。但追求卓越的步伐从不停息!在全体员工的不懈奋斗下,10月22日冷轧厂1600HAPL机组再创佳绩,单班产量刷新历史新高,成材率达99.12%;天然气、硫酸、硝酸等各项

消耗指标也取得了很好的成绩。

“浩渺行无极,扬帆但信风”,冷轧厂将以此作为新的起点,进一步严格管理、提升水平,确保各条产线稳定运行、不断提升经营绩效,为进一步拓展宝钢德盛不锈钢产品的市场空间、提升产品竞争力及附加值而努力,为成为不锈钢板材精品智造服务商作出应有的贡献。

(宝钢德盛)